

Ciprian Timofte, Managing Associate la Țuca Zbârcea & Asociații, premiat de Euromoney cu distincția Rising Star Romania: Am simțit vibrația și energia noii generații de avocați, deja adevărați lideri ai profesiei și, fără îndoială, “tomorrow makers” pe zona asistenței juridice

**TUCA ZBARCEA
ASOCIATII**



Ciprian Timofte, Managing Associate al Țuca Zbârcea & Asociații a câștigat premiul Rising Star Romania în cadrul ceremoniei inaugurale Europe Rising Stars Awards, care a avut loc la Londra în data de 7 noiembrie.

Publicația britanică *Euromoney Legal Media Group* a organizat prima ediție a Europe Rising Stars Awards, eveniment care a reunit zeci de avocați din firme independente și internaționale, precum și in-house lawyers din cadrul unor companii de renume. Scopul ceremoniei a fost celebrarea performanțelor din ultimul an obținute de cei mai tineri specialiști în domeniul juridic din Europa, a caror vârstă nu depășește 40 ani. De asemenea, au fost decernate distincții și în 20 de arii de practică.

Citește și

[→ Europe Rising Stars Awards Euromoney: Trei avocați de la PNSA, TZA și RTPR Allen & Overy, Rising Stars pentru România](#)

Ciprian Timofte, Managing Associate al Țuca Zbârcea & Asociații a fost desemnat câștigător al premiului *Rising Star Romania*, în considerarea aportului avut în dezvoltarea practicii firmei în domenii precum protecția datelor cu caracter personal, fuziuni și achiziții, precum și piețe de capital.

În ultimii ani, Ciprian și-a concentrat activitatea pe domeniul protecției datelor cu caracter personal, oferind consultanța unor companii de top din diverse industrii din România și din străinătate, cum ar fi: telecomunicații, servicii financiar-bancare, servicii medicale și farmaceutice, asigurări, IT, e-commerce etc. Ciprian participă în mod frecvent în calitate de lector la diverse conferințe și seminarii dedicate protecției datelor cu caracter personal (inclusiv la conferințe organizate de Autoritatea pentru Protecția Datelor - ANSPDCP). De asemenea, el este autorul a numeroase articole publicate în reviste și directoare de specialitate, cât și pe dataprivacyblog.tuca.ro (blogul Țuca Zbârcea & Asociații dedicat protecției datelor cu caracter personal). Premiul *Rising Star Romania* vine să completeze distincțiile pe care Ciprian le-a primit de-a lungul timpului în materia protecției datelor cu caracter personal, fuziunilor și achizițiilor, precum și piețelor de capital.

Prezent la ceremonia de la Londra, Ciprian a declarat: „Este o mândrie și o onoare să mă număr printre câștigătorii premiilor Euromoney Europe Rising Stars 2019, cu atât mai mult cu cât vorbim de ediția inaugurală. Am avut plăcerea de a discuta cu majoritatea candidaților și am constatat cu bucurie că ne leaga idealuri, valori, dar și îngrijorări similare. Pot spune că am simțit vibrația și energia noii generații de avocați, deja adevărați lideri ai profesiei și, fără îndoială, “tomorrow makers” pe zona asistenței juridice. Cât despre premiu, deși este o distincție individuală, cred că sinceritate că reprezintă rodul unei sinergii perfecte între pasiune și dăruire, pe de

o parte, si un mediu de excelenta profesionala si umana în care am sansa sa activez”.

Euromoney Legal Media Group este o divizie a Euromoney Institutional Investor și editorul ghidurilor dedicate domeniului consultanței juridice și financiare - IFLR 1000, Managing Intellectual Property, Benchmark Litigation, International Tax Review.